
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

 11 жовтня 2023 р.                             Київ       № 473 
 

Про затвердження Інструкції з організації 

забезпечення, зберігання, експлуатації, обліку 

та списання озброєння в Службі судової 

охорони  

 

 Відповідно до Закону України "Про судоустрій і статус суддів", 

Положення про Службу судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради 

правосуддя від 04.04.2019 № 1051/0/15-19 (із змінами), пункту 11 Положення 

про дозвільну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.10.1992 № 576 (із змінами), з метою організації забезпечення, зберігання, 

експлуатації, обліку та списання озброєння в Службі судової охорони 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити Інструкцію з організації забезпечення, зберігання, 

експлуатації, обліку та списання озброєння в Службі судової охорони, що 

додається. 
 

2. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) 

довести копію цього наказу до Служби судової охорони, заступника Голови 

Державної судової адміністрації України, радників Голови Державної судової 

адміністрації України та керівників самостійних структурних підрозділів 

Державної судової адміністрації України, головного спеціаліста з питань 

контролю за діяльністю Служби судової охорони (Кот С. А.) та головного 

спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції (Петрушко М. М.). 
 

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва Державної судової 

адміністрації України (Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі 

"Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України 

не пізніше наступного робочого дня за днем його видання. 

 

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної судової 

адміністрації України від 04.06.2020 № 256 "Про затвердження Інструкції з 

організації забезпечення, зберігання, експлуатації, обліку та списання 

озброєння в Службі судової охорони". 

 
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

В. о. Голови                       /підпис/                                      Максим ПАМПУРА 

 


